

## Berichtigungen:

- Jahrgang 26, III, S. 2793, Z. 17 v. u. lies: »überschüssiger« statt »überflüssiger«.
- » » R, S. 1066, l. Sp., Z. 11 v. u. ist einzuschalten: »Erdmann, E.«
- » » » S. 1066, r. Sp., Z. 7 v. o. ist einzuschalten: »Erdmann, H.«
- » » » S. 1066, r. Sp., Z. 18 v. u. lies: »Erdmann, H.« statt »Erdmann, E. O.«
- » » » S. 1149, r. Sp., Z. 18—19 v. u. lies: »Hydrazinhydrat« statt: »Oxalessigester«.
- » » » S. 1151, l. Sp., Z. 10 v. u. lies: »1-Phenylpyrazolon« statt »1-Phenylpyrazol«.
- » » » S. 1283, l. Sp., Z. 22 v. u. lies: »Hydrazid« statt »Methylester«.
- » » » S. 1283, l. Sp., Z. 6 v. u. lies: »Oxaldiessigester« statt »Oxalessigester«.
- » » » S. 1337, r. Sp., Z. 4 v. u. lies: »Hydrazin« statt »Acetylendicarbonester«.
- » » » S. 1372, r. Sp., Z. 19 v. o. lies: »3-Methyl-5-pyrazolon« statt »Pyrazolon«.
- Jahrgang 27, Heft 6, S. 785, Z. 3 v. o. lies: » $C_6H_5$ « statt » $C_6N_3$ «.
- » » » 6, S. 785, Z. 20 v. o. lies: » $C_{30}H_{21}N_5O_2$ « statt » $C_{30}H_{21}N_2O_5$ «.
- » » » 6, S. 788, Z. 18 v. u. lies: »74.0« statt »79.0«.
- » » » 6, S. 788, Z. 17 v. u. lies: »73.6« statt »76.6«.
- » » » 6, S. 788, Z. 10 v. u. lies: »concentrirter« statt »reducirter«.
- » » » 6, S. 788, Z. 2 v. u. lies: »Th. Curtius« statt »R. Curtius«.
- » » » 6, S. 789, Z. 11 v. u. lies: » $2[C_4H_6N_2HCl]PtCl_4, 2aq$ « statt » $2[C_4H_6N_2HCl]PtCl_4$ «.
- » » » 6, S. 789, Z. 7—8 v. u. lies: »31.9 resp. 31.8« statt »32.8 resp. 32.9«.
- » » » 6, S. 790, Z. 2 v. u. lies: »diese Berichte 26, 403« statt: »diese Berichte 25, 340«.
- » » » 6, S. 791, Z. 4 v. u. lies: »A. v. Baeyer« statt »A. v. Bayer«.